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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: КРЫМ

СБС ударили по заводу Кримський
титан
ТЕКСТ: ПУСТІВА ВАЛЕНТИНА,  13 червня 2026, 17:05

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Кадр із відео
Удар по заводу Кримський титан в окупованому Армянську

Розташований в Армянську завод Кримський титан
забезпечує російське військове виробництво діоксидом
титану та сірчаною кислотою.
Сили безпілотних систем Збройних сил України вдарили по розташованому в
Армянську заводу Кримський титан, який  забезпечує російське військове виробництво
діоксидом титану та сірчаною кислотою. Про це в суботу, 13 чеврня, повідомив
командувач СБС Роберт "Мадяр" Бровді.

"Кримський титан руському титану не товариш. Як законсервують - дихати Армянську
стане легше. Найбільший у Східній Європі завод-гігант у нп Армянськ, що належить
наразі Русскому тітану (віджатий, як і усе інше, за окупації Криму), здійснює в-во
діоксиду титану. Пихтить на ВПК агресора денно і нощно, отруюючи околиці смородом
сірки. Виробляє базову сировину для виготовлення порохів, ракетного палива та
вибухівки. Волелюбний Український Птах в ніч на 13 червня здійснив візит ввічливості
по вищезгаданий обʼєкт. Обʼєктивним контролем підтверджено нанесення уражень.
Пожежа вирує. Виробництво призупинено", - йдеться в повідомленні.

Раніше Генштаб повідомляв, що уражено пункти управління батальйонів РФ .

У Росії уражено важливий нафтовий об'єкт - Генштаб

СБС уразили полігон з бурятами

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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КМУ планує збільшити підтримку прифронтових громад

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Зовнішнє електроживлення ЗАЕС відновлено

На Покровському напрямку зупинено 15 штурмових дій

Росіяни скинули бомби на Слов'янськ, серед поранених - дитина

У Генштабі зробили важливу заяву про демобілізацію 33662

Мерц зробив заяву щодо України 32630

Зеленський підписав закон щодо росмови 12132

Атаковано энергооб'єкти в п'яти областях України 9224

Усик зустрівся з Трампом у Білому домі 6815

Житель Криму показав, як росіяни маскують військові бензовози 6682
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